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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
N°  8     del reg. 
 
 
 
Del  13.02.2014 

 

Oggetto: APPROVAZIONE PROGETTO DI RIATTAMENTO ED 
AMPLIAMENTO DEL PARCHEGGIO PUBBLICO ADIACENTE ALLA 
STRADA PROVINCIALE N. 69 – SABINESE. LOCALITA’ POGGIO 
CINOLFO. ADOZIONE DI VARIANTE AL PRG AI SENSI DELL’ART. 19 
D.P.R. 327/2001.- 
             

 
L’anno DUEMILAQUATTORDICI il giorno TREDICI del mese di FEBBRAIO alle 

ore 16:15 nella sala consiliare del Comune suddetto. 
 
Alla prima convocazione, in sessione straordinaria che è stata partecipata a 

norma di legge ai signori Consiglieri, risultano presenti all’appello nominale i Sigg.ri: 
 
 

   Presenti Assenti 
Sindaco: D’Antonio Domenico X  
     
Consiglieri: Arcangeli Federica X  
 Proietti Fabrizio X  
 Giuliani  Marcello X  
 Minati Sideria X  
 Testa Alessandra X  
 Milani  Rossano  X 
 Granaroli  Marco X  
 Mazzetti Mario X  
 Imperiale Daniele X  
 Lugini Gianpaolo X  

 
  
Assegnati: n. 10+1 (Sindaco)                            Presenti n. 10         
In carica: n. 11                    Assenti   n. 1
 Risultato che gli intervenuti sono in numero legale; 
 

- PRESIEDE  l’assemblea il Dott. Domenico D’Antonio nella sua qualità di Sindaco 
- Partecipa il Segretario Comunale  Dott.ssa Elena Gavazzi 
- Partecipa l’Assessore esterno Sig. Alberto Prosperi. 

 
La seduta è pubblica. 
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Il Sindaco dà lettura della proposta di deliberazione. Relaziona quindi brevemente in merito 
alla vicenda, ripercorrendo gli eventi tecnici ed amministrativi che hanno portato alla 
predisposizione della proposta di deliberazione di cui all’oggetto,  nell’ottica soprattutto di 
consentire la fruibilità di un’opera già realizzata; 
Il Consigliere Lugini manifesta alcune perplessità e in merito alla copertura finanziaria 
(risultando dal progetto in approvazione solo 5 box residui da destinare all’alienazione) e al 
conferimento dell’incarico, anche in ragione delle problematiche tecniche connesse alla prima 
realizzazione; 
Il Cons.re Mazzetti afferma che anche la precedente Amministrazione aveva affrontato 
detta problematica. Vorrebbe certezze in merito alla effettività della soluzione in tal modo 
delle problematiche esistenti; 
(Escono Granaroli e Giuliani – ore 17,50 – P. 8) 
Il Cons.re Proietti replica evidenziando  che, proprio in merito a  detto problema, sono state 
richieste delucidazioni e al progettista e al Responsabile del Servizio Tecnico e di averne 
ricevuto assicurazioni in merito alla funzionalità e utilizzabilità dell’opera; 
Il Sindaco riafferma ( Rientra Giuliani – ore 17,51 – P. 9) l’essenzialità della fruibilità della 
realizzando opera, ribadendo che si sono avute le dovute garanzie ed assicurazioni.(Rientra 
Granaroli – E’ uscita Minati – Esce Arcangeli – ore 17,53 – P. 8) Evidenzia quindi che il 
progettista ha rinunciato a percepire compenso per le spese di progetto ( Rientrano Minati e 
Arcangeli – Esce Testa – ore 18,57 – P. 9) 
Il Cons.re Imperiale ritiene assolutamente positiva la ricerca di un possibile soluzione al 
problema, ferma restando la necessità di un contenimento dei costi anche relativamente alle 
successive fasi di progettazione, da effettuarsi possibilmente anche all’interno 
dell’Amministrazione; 
Il Consigliere Lugini continua a manifestare le proprie perplessità e in merito alla 
manutenzione delle opere in progetto ( con particolare riferimento agli accorgimenti tecnici 
previsti) e in merito alle modalità di riparto delle conseguenti spese; 
Il Cons.re Mazzetti invita a riflettere con molta calma sulla possibilità di chiudere l’opera e 
destinare il parcheggio unicamente ad uso pubblico, anche se ciò dovesse comportare la 
rinuncia al contributo della Amministrazione Provinciale: dichiara la propria disponibilità ad 
esprimere, a queste condizioni, voto favorevole; 
( E’ rientrata, nel frattempo, Testa Alessandra – P. 10) 
Il Sindaco replica che la decisione in merito alla destinazione mista pubblico-privata è stata 
determinata anche in rapporto alle risorse disponibili, dalla necessità di evitare 
riaccertamenti in diminuzione dei residui attivi, ed anche nella logica di contemperare le 
diverse esigenze; 
L’Assessore esterno Prosperi interviene significando le numerose difficoltà in merito 
riscontrate nel corso degli anni; 
(Esce Giuliani – ore 18,12 – P. 9)  
Il Sindaco ribadisce che l’ottica è quella di risolvere il problema ( Rientra Giuliani – ore 18,15 – 
P. 10) e di portare a compimento l’opera; 
Il Cons.re Mazzetti, confermato l’invito ad una destinazione interamente pubblica del 
parcheggio, abbandona la seduta (P. 9); 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 
 



 
 

 Vista la proposta di deliberazione, allegata al presente atto a costituirne parte 
integrante e sostanziale; 
 
           Visti i pareri favorevoli espressi, a norma dell’art. 49 del  T.U. n.  267/2000, dai 
responsabili dei servizi interessati; 
 
Con voti n. 8 favorevoli, n. 1 contrari (Consigliere Lugini), astenuti n. 0, 
 
 

DELIBERA   
 

1) Di approvare la  proposta di deliberazione avente ad oggetto: 
 
      “APPROVAZIONE PROGETTO DI RIATTAMENTO ED AMPLIAMENTO DEL PARCHEGGIO 
PUBBLICO ADIACENTE ALLA STRADA PROVINCIALE N. 69 – SABINESE. LOCALITA’ 
POGGIO CINOLFO. ADOZIONE DI VARIANTE AL PRG AI SENSI DELL’ART. 19 D.P.R. 
327/2001.-”,  
                                                                                                                                                                
 che allegata al presente provvedimento ne costituisce parte integrante e sostanziale. 
 
 
Con separata votazione che presenta il seguente risultato: 
Presenti: n. 9 
Votanti: n. 9 
Astenuti: n. 0 
Voti favorevoli: n. 8 
Voti contrari: n. 1 ( Consigliere Lugini) 
 
La presente deliberazione è dichiarata immediatamente eseguibile ex art. 134/4 del D. Lgs. n. 
267/2000. 
 
 
La seduta si chiude alle ore 18,25. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


